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Соцопрос

Вот что «сказали» цифры

В тот же день, когда проходила встреча ректора со старостами,

психолого-социологическая служба проводила опрос путем анкетирования.

На вопрос о пользе проведения встреч ректора со старостами дважды в год  65,6%

респондентов ответили, что эти встречи позволяют руководству вуза лучше узнать нужды

студентов. Во время прошлого соцопроса, в феврале 2007 года, таких ответов было меньше —

47,09%. А 51,6% (практически столько же, что и в прошлый раз) опрошенных считают, что

такие встречи позволяют студентам понять стратегию развития вуза. 39,7% респондентов

ответили, что эти встречи позволяют студентам почувствовать себя активными участниками

вузовской жизни (в феврале 2007 — 31,98%). И только 3,3% из числа опрошенных студентов

считают, что встречи бесполезны и ничего не дают. Кстати сказать, в феврале 2007 года

такого мнения придерживалось гораздо больше студентов — 18,6%.

Весьма любопытными представляются и ответы на такой вопрос анкеты: «Во время

предыдущей встречи ректора со старостами в феврале 2007 г. был проведен

аналогичный опрос мнения старост. По Вашему мнению, руководство вуза

отнеслось с вниманием к вопросам и замечаниям, высказанным в анкетах?» На этот

вопрос также можно было выбрать больше одного варианта ответа.

Ответы старост распределились следующим образом:

• 10,6% студентов считают, что руководство вуза через газету «Политехник» ответило на все

вопросы старост, заданные в анкетах;

• столько же — 10,6% — считают, что были устранены многие недостатки, отмеченные

старостами (в частности, в организации питания, учебного процесса, социальной сферы и

т.п.);

• 28,5% — уверены, что ректорат ответил на многие вопросы старост, и по некоторым

замечаниям были приняты меры. Однако, по их мнению, многое осталось без изменения;

• 5,3% — считают, что вопросы и замечания старост остались без внимания;

• и 38,4% респондентов затруднились ответить.
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